

推动发展
服务民众
凝聚人心
促进和谐

2020年第15期(总第255期)

2020年9月30日

本期8版

南风

NANMATOU

COMMUNITY

主办单位:



浦东新区南码头路街道党工委
浦东新区南码头路街道办事处
社区信息传媒中心《南风》编辑部
地址 华丰路50弄11号201室
邮编 200125
电话 50946366
网站 <http://www.pudong.gov.cn/shpd/childSite/016011>
邮箱 nfzc2008@126.com

南码头路街道积极创建“全国综合减灾示范社区”

“全国综合减灾示范社区”是目前唯一由国务院批准的全国性示范荣誉。南码头路街道作为浦东新区唯一的街镇创建单位,将代表浦东争创这项全国性荣誉。这是笔者于9月18日街道召开的创建“全国综合减灾示范社区”工作动员部署会上得到的最新消息。

“全国综合减灾示范社区”创建工作是一项系统工程,涉及到街道、居委各个方面的工作,通过一系列专项创建,形成区域综合减灾长效管理、预警、应急以及善后机制,完善街道综合减灾能力,提升社区综合减灾应急体系,保障人民群众生命财产安全。创建成功后将为全国综合减灾工作起到先进示范作用。



居民区开展应急演练

殷蓉梅 摄

街道党工委书记高天表示,各单位、各部门应切实履行各自所承担的工作职责,高度认识创建意义。强化社会面参与、完善工作制度、整合社区资源,开展

标准化建设、补齐工作短板,提升灾害防御能力,确保南码头辖区的长治久安。

据悉,根据创建要求,街道正在积极开展灾害事故风险评估、绩效评估,应

急物资和避难场所自查自纠,宣传教育等工作。27个居民区及相关单位组织开展应急演练。10月底街道将迎接上海市检查,11月迎接全国抽查。(实正)

街道举行「家门口」的公益社区主题活动

9月22日,以“南风‘益’路行——‘家门口’的公益社区”为主题的南码头路街道第十二届公益活动月主题活动在社区文化活动中心广场举行。辖区社会组织,居民区公益团队以及热心居民数百人参加活动。

活动分为居民区公益项目产出品展示、社会组织展示互动、公益游戏打卡三个区域。在公益项目展示区,各居民区带来了居民制作的废旧物品手工艺品、中草药香袋、手工编织的毛衣帽子、剪纸作品、书画作品;在社会组织展示区,辖区的社会组织互动展示了包括养老服务、体育、教育、社区治理等不同领域的项目,居民们纷纷在摊位前驻足观看、体验。最吸引人的属公益游戏区,公勺公筷知识答题、垃圾分类跳棋、方言说“七不”规范……大家在欢乐轻松的氛围中传递了公益知识,传播了快乐。

作为街道自治项目的品牌之一,“南风‘益’路行”公益活动月已经连续开展数年。活动通过社会组织服务中心、社区公益基金会、社区社会组织联合会“三社联动”,整合辖区社会组织资源、扩大社会组织的影响力,同时,不断培育居民参与公益的热情,引导更多市民群众参与践行社会公益。(自治办)

守护金融安全 共享社区安宁

南码头路街道联合各金融单位启动“金融服务进社区”活动

9月26日上午,以“金融安全,社区安宁”为主题的金融服务进社区活动在南码头路街道启动开展。首次活动,来自中国人民银行上海总部、宁波银行上海分行等8家金融单位为社区居民带来了人才招聘、防诈骗宣传、便民服务等活动。

以金融为主题开展社区服务在南码头尚属首次,活动受到了居民们的广泛好评。特别是金融人

才招聘会,现场8家金融企业提供近50个涉及金融领域的就业岗位,在后疫情时期,这些岗位资源显得尤为不易。此外,金融知识互动活动和便民金融服务同样人气旺盛,居民们参与热情高涨。

南码头路街道党工委副书记、办事处主任徐琿表示,“金融安全,社区安宁”金融服务进社区活动,高度契合了“七彩南

码头”建设工作,结合“八大员”进社区,以防范金融风险为目标,将金融服务纳入到家门口服务站中,目的就是让信息多走路、让居民少走,让居民群众在家门口就能享受基本的金融服务。

活动得到了各金融单位的鼎力支持,宁波银行上海分行党委书记、行长徐雪松表示,通过金融服务走进社区活动,既是宣传金融安

全知识、惠民政策,提高民众的金融知识水平、金融防范意识,同时通过零距离的服务来提升金融企业在辖区的知名度,是一个双赢的合作项目。

活动现场进行了“金融安全,社区安宁”启动仪式。根据活动安排,街道将继续举行各类金融服务便民活动,扩大金融安全宣传,杜绝金融诈骗风险,守护社区居民的财产安全。(明生)

迎中秋
庆国庆
祝广大居民、读者朋友节日快乐